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1 26 63 11 0

2 79 19 2 0

3 30 53 9 8

4 21 68 9 2

5 30 66 4 0

1 26 61 13 0

2 58 42 0 0

3 17 41 21 21

4 40 52 8 0

5 60 40 0 0

1 26 55 17 2

2 17 70 11 2

3 32 62 6 0

4 53 45 2 0

5 47 51 2 0

子どもたちは、学校の勉
強がよくわかっています
か。

教師は、分かりやすく工
夫して教えていますか。

子どもたちは、家庭学習の
時間のめやす以上（低30
分、中45分、高60分）取り組
んでいますか。
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評　価　の　分　布　状　況
評　　　価（％）

進
ん
で
学
ぶ
子

子どもたちは、学習予定
表をよく利用しています
か。

子どもたちの学力は、身
についていますか。

子どもたちは、早寝早起き
など規則正しい生活や食の
大切さが身についています
か。

子どもたちは、交通ルール
を守り、登下校や正しい自
転車の乗り方ができていま
すか。

子どもたちは、学校の学習
や行事に一生懸命取り組ん
でいますか。

教師は、子どもたちの体力
向上に向け、熱心に取り組
んでいますか。

明
る
く
た
く
ま
し
い
子

子どもたちは、家庭や地域
で週３回程度、体を動かして
遊んだり運動したりしていま
すか。

心
豊
か
な
子

子どもたちは、いじめのな
い楽しい学校生活を送っ
ていますか。

教職員は、あいさつや電
話対応が適切ですか。

１年以内にお子さんと、地
域の自慢や歴史について
話題にしましたか。

学校の教室・廊下・校庭
等がきれいになっていま
すか。

子どもたちは、家庭や地
域の中であいさつがよくで
きていますか。
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